Калибровка прибора
Винт «0»-  смешение сектора ( между стрелкой  0и120)
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Винт «120»- сжатие-сужение сектора ( между стрелкой  0и120)
1. Первоначальное оложение 

при        измерении плашек «0» и «120»
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Винтом «120» добиться появления сектора «0-120» внутри шкалы
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Винтом «0» добиться симметричности сектора относительно метки «60»

4. Винтом «120» увеличить сектор от»0» до «120»
Внимание: многие ошибочно считают, что винтом «0» регулируют только «плашку 0», а винтом «120» регулируют «плашку 120» - так скорее собьете настройку, чем настроите 
